

今日上海
晴转多云 4~11℃
偏北风 3~4级

2025年12月4日
星期四
乙巳年十月十五
今日8版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委主管主办



护航经济运行 激发发展潜能

——更加积极有为的宏观政策发力显效

——据新华社电——

奋进引领区 勇担新使命

五年砥砺前行，引领破局探路

开栏的话

今年是浦东开发开放35周年，也是浦东打造“社会主义现代化建设引领区”5周年。2020年11月12日，习近平总书记出席浦东开发开放30周年庆祝大会并发表重要讲话，赋予浦东打造社会主义现代化建设引领区新的重大使命，并要求浦东深入推进高水平制度型开放，增创国际合作和竞争新优势。如今的浦东，已不仅是以“速度”惊艳世界的高产田，更以“试验田”的高度，开启关乎发展范式、治理逻辑与开放形态的全方位引领。这艘肩负国家战略使命的时代旗舰，正乘风破浪、扬帆疾行——以“闯”的精神开辟新路，以“创”的劲头驱动变革，以“干”的作风笃定前行。青年报今起推出系列报道，展现浦东如何以生动实践和深刻变革，诠释引领区建设五年间所激发的创新活力与扎实的产业底蕴，走出了一条体现国家战略、彰显时代担当的“引领之路”。



远眺浦东陆家嘴。

新华社资料图

■03

全市首家社保主题银行背后 把“办事大厅”搬到百姓家门口

■03

“学生体质强健计划”对未来体育教学提出新要求
体育教师站“C位” 孩子才能锻炼到位

■06

■新华视点

网红玩具“捏捏乐”
为何屡陷安全争议？

“捏捏”玩具不仅是许多成年人喜爱购买的解压产品，更风靡多地中小学校。过去一段时间，“捏捏”玩具陷安全争议，引发关注。

“捏捏”有何风险？如何选购安全产品？对此，“新华视点”记者展开调查。

■04